

Народный праздник



Колядные забавы в Подниколье

На Рождество парк в Подниколье стал местом притяжения могилевчан. Здесь для гостей мероприятия была подготовлена масштабная праздничная программа: традиционные колядные песни, тематические номера, а также большой концерт. А еще - презентация колбасы-рекордсменки от Могилевского мясокомбината.

Ближе к полудню в Подниколье стали подтягиваться люди - парами, семьями, целыми группами. На площадке около сцены и у торговых палаток стало многолюдно.

Праздничная часть большой концертной программы началась с зарисовки «Про рожде-

ние Иисуса Христа» в исполнении музыкального колледжа им. Римского-Корсакова и колледжа искусств.

С легким морозцем гуляющие боролись горячей едой, напитками и танцами. Вкусную кашу сварила войсковая часть 72471 из Пашково, горячий чай

С легким морозцем гуляющие боролись горячей едой, напитками и танцами. Вкусную кашу сварила войсковая часть 72471 из Пашково, горячий чай

раздавали студенты университета продовольствия. В парке работали и различные тематические площадки. Самой многолюдной стала площадка Могилевского мясокомбината. Здесь можно было продегустировать новинку - колбасу швейцарскую варено-копченую с сыром «Подниколье». Вес «вкуснятины» - 115 килограммов, а в диаметре она 120 сантиметров. Как рассказали на предприятии, колбасу-рекордсменку подготовили специально к 115-летию мясокомбината, которое он отметил в конце прошлого года. В состав новинки входят мясо и рулька из свинины, сыр и специи. Кстати, этот необычный деликатес уже можно купить в фирменных магазинах.

- Радует, что могилевчане по достоинству оценили нашу новинку, - говорит специалист по продажам **Максим Игнатович**. - Многие возвращаются, чтобы еще раз попробовать колбасное изделие, а также спрашивают, где можно его купить.

Среди дегустаторов - **Людмила Ивуleva**, которая на праздник пришла с мужем и внуком.

- Проходили мимо и увидели необычную колбасу. Решили подойти ближе, посмотреть и



попробовать, что это за чудо такое. Оказалась очень нежной, прямо таяла во рту.

К нашему разговору присоединилась еще одна могилевчанка - **Ирина Соснова**:

- Да, просто пальчики оближешь! Я очень люблю продукцию нашего мясокомбината, всегда ее покупаю! Поэтому новинка мне по душе!

На протяжении всего мероприятия могилевчан и гостей города радовали творческими номерами городской оркестр МЧС, народные ансамбли «Припевка» Могилевского района, а также «Ивица» и «Встреча» городского Центра культуры и досуга.

Ольга БУХОЛОВЦЕВА
Фото автора

